
聴覚障害者「自立支援法」対策中央本部

都道府県 （回収率：33／47＝70.2％）

１ 要約筆記派遣事業 実施率：15/33＝45.5％

設問３）－１および２
要約筆記派遣
１．実施の有無
２．実施方法
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未実施
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＜実施方法＞

１＝直営１＝直営

２＝連盟都道府県組織に委託

３＝全難聴都道府県組織に委託

４＝日身連都道府県組織に委託

５＝全社協都道府県村組織に委託

６＝その他都道府県村組織に委託

７＝情報提供施設に委託

８＝都道府県レベル機関に委託
実施 45.5%

回答件数：３３

【まとめ】派遣事業は半分以下の実施率である。

調 査 分 析



聴覚障害者「自立支援法」対策中央本部

設問３）－３
要約筆記実施都道府県
派遣費用について
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設問３）－３
要約筆記実施都道府県
派遣条件について（複数回答）
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聴覚障害者「自立支援法」対策中央本部

２ 要約筆記養成事業 実施率：29/33＝87.9％

設問５）－１および２
要約筆記

１．養成実施の有無
２．養成方法について
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回答件数：３３

＜実施方法＞

１＝直営

２＝連盟都道府県組織に委託

３＝全難聴都道府県村組織に委託

４＝日身連都道府県組織に委託

５＝全社協都道府県組織に委託

６＝その他都道府県組織に委託

７＝情報提供施設に委託

８＝都道府県レベル機関に委託

【まとめ】養成事業の実施率については87.9％実施。県レベルの養成はかなりの実施

率である。



聴覚障害者「自立支援法」対策中央本部

市町村 （回収率：34／47＝72.3％）

１ 要約筆記派遣事業 実施率：661/1276＝51.8％

設問３）－１および２
要約筆記派遣
１．実施の有無
２．実施方法
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＜実施方法＞

１＝直営１＝直営

２＝連盟市町村組織に委託

３＝全難聴市町村組織に委託

４＝日身連市町村組織に委託

５＝全社協市町村組織に委託

６＝その他市町村組織に委託

７＝情報提供施設に委託

８＝都道府県レベル機関に委託

回答件数：１２７６

実施 51.8%

【まとめ】実施率は半分を超えた程度で、派遣制度未実施の市町村が多い。



聴覚障害者「自立支援法」対策中央本部

設問３）－３
要約筆記派遣
派遣費用について

有料
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不明
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実施カ所数：６６１

設問３）－３
要約筆記実施市町村
派遣条件について（複数回答）
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聴覚障害者「自立支援法」対策中央本部

２ 要約筆記養成事業 実施率：186/1276＝14.6％

設問５）－１および２
要約筆記

１．養成実施の有無
２．養成方法
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＜実施方法＞

１＝直営

２＝連盟市町村組織に委託

３＝全難聴市町村組織に委託

４＝日身連市町村組織に委託

５＝全社協市町村組織に委託

６＝その他市町村組織に委託

７＝情報提供施設に委託

８＝都道府県レベル機関に委託

実施 14.6%

回答件数：１２７６

【まとめ】実施率が低い。これでは、ニーズに応えること要約筆記者の養成は困難と

いえる。


